

616786092-14020-20264-172-209

From: "Roger N. Clark" <rclark@usgs.gov>
Sent: Thu, 02 Sep 2010 14:49:09
To: FOIA0105@usgs.gov
Subject: [Fwd: oil paper and fig 16c]

----- Original Message -----

Subject: oil paper and fig 16c
Date: Tue, 8 Jun 2010 23:55:36 -0600 (MDT)
From: Roger N. Clark <rclark@speclab1.cr.usgs.gov>
Reply-To: rclark@speclab.cr.usgs.gov
To: elivo@usgs.gov, gswayze@usgs.gov
CC: rclark@usgs.gov

Gregg, Eric,

So where is figure 16C? I don't see it in the paper, and see no
separat6e email with the figure. And I don't see it in the figures
directory.

Was it sent ti •[o Vic and the co-authors?

Roger

d fig 16c

cc: rclark@usgs.gov

Reply-to: rclark@speclab.cr.usgs.gov

Mime-Version: 1.0

X-MIMETrack: Itemize by SMTP Server on gscamn1h01/SERVER/USGS/DOI(Release
8.5.1FP2|March

17, 2010) at 06/08/2010 23:03:47,

Serialize by POP3 Server on gscodenm01/SERVER/USGS/DOI(Release

8.0.2FP1HF618 | November 5, 2009) at 06/09/2010 00:08:15,

Serialize complete at 06/09/2010 00:08:15

616786092-14020-20264-172-209

Content-Transfer-Encoding: 7bit

Content-Type: text/plain; charset=us-ascii

Status: 0

Gregg, Eric,

So where is figure 16C? I don't see it in the paper, and see no separate email with the figure. And I don't see it in the figures directory.

Was it sent to Vic and the co-authors?

Roger